
COMUNE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

PROVINCIA DI MESSINA

n Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 83 del 04/08/2021

L'anno duemilaventuno. Il giorno quattro del mese di agosto, alle ore 12:30, si è riunita la 1! Commissione

Consiliare Pennanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine dei giorno:

1 ) Impianti sportivi: Manutenzione e gestione.

2) Opere di mitigazione del rischio idrogeologico; risagomalura delle Sale Bizzarro. Pantano e Ceraolo.

3) Adozione preliminare del progetto del Piano di Utilizzo de! Demanio Marittimo (P.U.D.M.) del Comune

di Barcellona Pozzo di Gotto.

2) Varie ed eventuali.
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li Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta in secodna convocazione alle ore 12:40.

Svolge la funzione di Segretario il componente Campo.

A seguito di notifica giunta in data odierna, viene inserito il punto 3 alEO.d.g.relativo all' "Adozione prelim

inare del progetto del Piano di Utilizzo del Demanio Marittimo (P.U.D.M.) del Comune di Barcellona Pozzo

di Gotto".

Alle ore 12:45 interviene in Commissione PAssessore Molino, convocato per relazionare in merito ai lavori

dell'impianto sportivo di Manno.

L'Assessore riferisce che i lavori relativi agli impianti sono stati completati, tuttavia ancora manca la coper

tura e il manto in PVC. Fa sapere che si sono verificati ritardi nella consegna dei materiali che finalmente

dovrebbero essere consegnati il 25 agosto. A partire da quella data nel giro di 20 gg le opere dovrebbero es

sere completale.

L'Assessore riferisce, inoltre, che verranno utilizzati dei fondi ministro deiPinterno destinati alle strutture so

ciali per comprare le porte da calcetto ed eventuali complementi.

Per quel che riguarda, invece, i posti a sedere, che non erano previsti nel progetto, verranno prelevali quelli

attualemnte collocati nel parterre del Palalberti.

Per quanto riguarda la gestione degli impianti sportivi, l'assessore comunica che l'amminsitrazione ha inten

zione di emanare avvisi pubblici per la concessione a terzi pluriennale.



Il Compoente Campo chiede in merito ai progetti PUC.

L'Assessore riferisce che sono stati deliberati 8 progetti che prevedono Pimpiego del personale presso gli

Uffici comunali, il Cimitero e per la pulizia delle aree verdi. Per 60 unità sono state completate le procedure

di visita medica e formazione, per altri 60 si svolgeranno giorno 9 p.v. Si prevede l'inizio dei lavori intomo a

fine mese.

La seduta viene chiusa alle ore 13:20.

11 presente verbale, previa lettura e conferma, viene sottoscritto.
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